
Pesem: PREDTE STOPAM OČE 

Predte stopam, Oče, predte praznih rok. Sebe ti izročam, saj sem tvoj otrok, vsega se darujem, grehe in 

skrbi dajem v tvoje roke, vse jih sprejmi ti.  

Oče, sprejmi me, pred tabo sem. Veš, da krivda me teži. Oče, tvoj sem, hočem v tvoj objem, v njem se 

varno bom spočil. 

Ti me nosiš skrbno, v tebi je moj mir. Upam, sem pogumen, spet se veselim. Vedno čakaš zvesto, da srce 

odprem, vem, da name misliš, ljubiš me čez vse. 

Oče, sprejmi me, pred tabo sem. Veš, da krivda me teži. Oče, tvoj sem, hočem v tvoj objem, v njem se 

varno bom spočil. 

 

Jn 21,15-19 

Ko so pojedli, je Jezus rekel Simonu Petru: »Simon, Janezov sin, ali me ljubiš bolj kakor tile?« Rekel mu je: 

»Da, Gospod, ti veš, da te imam rad.« Rekel mu je: »Hrani moja jagnjeta!« Spet, drugič, mu je rekel: 

»Simon, Janezov sin, ali me ljubiš?« Rekel mu je: »Da, Gospod, ti veš, da te imam rad.« Rekel mu je: »Pasi 

moje ovce!« Tretjič mu je rekel: »Simon, Janezov sin, ali me imaš rad?« Peter se je užalostil, ker mu je 

tretjič rekel: »Ali me imaš rad?« in mu je rekel: »Gospod, ti vse veš, ti veš, da te imam rad.« Jezus mu je 

rekel: »Hrani moje ovce! Resnično, resnično, povem ti: Ko si bil mlad, si se opasoval sam in si hodil, kamor 

si hotel; ko pa se postaraš, boš raztegnil roke in drug te bo opasal in odvedel, kamor nočeš.« To pa je rekel, 

da je označil, s kakšno smrtjo bo poveličal Boga. In ko je to rekel, mu je dejal: »Hôdi za menoj!« 

(Ostanimo nekaj trenutkov z Božjo besedo in jo premišljujmo). 

 

Prve besede papeža Leona XIV. ob izvolitvi (8. maj 2025): 

Mir naj bo z vami vsemi! 

Dragi bratje in sestre, to je prvi pozdrav vstalega Kristusa, dobrega pastirja, ki je dal svoje življenje za Božjo 

čredo. Tudi jaz želim, da bi ta pozdrav miru vstopil v vaša srca, da bi dosegel vaše družine, vse ljudi, kjer 

koli že so, vsa ljudstva, vso zemljo. Mir naj bo z vami! 

To je mir vstalega Kristusa, neoborožen in razorožujoč mir, ponižen, vztrajen mir. Prihaja od Boga, Boga, ki 

nas vse brezpogojno ljubi. Še vedno ohranjamo v ušesih tisti šibak, a vedno pogumen glas papeža 

Frančiška, ki je blagoslavljal Rim! 

Papež, ki je blagoslavljal Rim, je na tisto velikonočno jutro blagoslovil svet, ves svet. Dovolite mi, da 

nadaljujem tisti isti blagoslov: Bog nas ima rad, Bog vas vse ljubi in zlo ne bo zmagalo! Vsi smo v Božjih 

rokah. Zato brez strahu, združeni z roko v roki z Bogom in med seboj pojdimo naprej. Smo Kristusovi 

učenci. Kristus gre pred nami. Svet potrebuje njegovo luč. Človeštvo ga potrebuje kot most, da bi ga 

dosegla Bog in njegova ljubezen. Tudi vi pomagajte nam in drug drugemu graditi mostove z dialogom, s 

srečanjem, ki nas bo vse združilo, da bomo vedno eno ljudstvo v miru. Hvala papežu Frančišku! 

 

Desetka rožnega venca za papeža Leona: ki je od mrtvih vstal 

 

Pesem: BLAGOSLOV BRATU LEONU 



Blagoslovi naj te Gospod in naj te varuje.  

Naj sije mu obraz nad tabo, naj ti bo milostljiv. 

Naj bo njegov pogled nad teboj in mir naj ti podeli. 

Blagoslovi naj te Gospod, tebe, Leon, brat. 

Naj bo blagoslov, naj bo blagoslov,  

naj bo Božji blagoslov s teboj, naj te varuje. (2x) 

 

Molitev: MILOST BRATSKE LJUBEZNI (br. Ignacio Larrañaga) 

Gospod Jezus, tvoj veliki sen je bil: da bi bili eno, kakor sta ti in Oče, da bi se naša edinost zlila z vajino. 

Tvoja velika zapoved, zadnja oporoka in razpoznavna zastava tvojih učencev je: da bi se ljubili, kakor si ti nas ljubil; ti 

pa si nas ljubil, kakor je Oče ljubil tebe. To je bil studenec, mera, zgled. 

Z dvanajsterimi ste bili popotna družina. Z njimi si bil iskren in resnicoljuben, zahteven in razumevajoč, predvsem pa 

zelo potrpežljiv. Bili ste kakor družina. Opozarjal si jih na nevarnosti, spodbujal si jih pred težavami, veselil si se 

njihovih uspehov, umival si jim noge, stregel si jim pri mizi. Najprej si jim dal zgled, potem pa zapoved: ljubite se, 

kakor sem vas jaz ljubil. 

V novi družini ali bratstvu, ki ga danes oblikujemo v tvojem imenu, te sprejemamo kot Očetov dar in te vključujemo 

kot brata, Gospod Jezus. Ti boš torej naša povezujoča moč in naše veselje. Če ne boš ti živ med nami, se bo ta 

skupnost sesula kakor umetna stavba. 

Ti se ponavljaš in živiš v vsakem članu, zato si bomo prizadevali, da se bomo med seboj spoštovali, kakor bi 

spoštovali tebe, in kadar bosta edinost in mir v naši družini v nevarnosti, nas bo varovala tvoja navzočnost. Prosimo 

te torej, da ostaneš živ v vsakem srcu. 

Poruši v nas visoko obzidje, ki ga postavljajo samoljubje, ošabnost in nečimrnost. Preženi od naših vrat zavist, ki ovira 

in uničuje edinost. Osvobodi nas zavrtosti. Umiri napadalne nagibe. Očisti prvotne izvire. Da bomo mogli čutiti, kakor 

si čutil ti, in ljubiti, kakor si ljubil ti. Ti boš vzor in naš voditelj, Gospod Jezus. 

Daj nam milost bratske ljubezni: naj občutljiv, topel in globok tok oživlja naše odnose; da se bomo razumeli in si 

odpuščali; se spodbujali in se drug drugega veselili kot otroci iste matere; naj na naši poti ne bo ovir, zamolkov, 

blokad; zlasti pa, da bomo odprti in zvesti, iskreni in ljubeznivi in bo tako med nami raslo zaupanje kakor košato 

drevo, ki s svojo senco pokriva vse brate v hiši, Gospod Jezus Kristus.  

Tako bomo imeli toplo in srečno ognjišče, ki bo stalo kakor mesto na gori, preroško znamenje, da se tvoj veliki sen 

uresničuje in da si ti sam živ med nami. Amen. 

Pesem: O MARIJA, NAŠA LJUBA MATI 

1. O Marija, naša ljuba Mati, sprejmi v milostno Srce, verne vse, ki množice jih tvoje, danes ti 

priporoče. O, Marija, o Marija, milostno imaš Srce! K tebi, k tebi koprnijo naše misli in želje. 

2. Vse duhovne, o Marija Mati, sprejmi v milostno Srce! Naše duše vedno jih težijo, naši grehi jih 

skrbe. O, Marija, o Marija, milostno imaš Srce! Prosi sina naj usliši njih molitve in prošnje. 

3. Naše starše, o Marija Mati, sprejmi v milostno srce! Ti jim vračaj, ti obilno plačaj, noč in dan za nas 

skrbe. O, Marija, o Marija, materno imaš Srce! Tvoji smo sinovi hčere, k tebi srca hrepene. 

4. Otročiče, o Marija Mati, sprejmi v milostno Srce! Tebe, dobro Mater, zapustiti vekomaj noben ne 

sme. O, Marija, o Marija, ti otroško imaš srce! Vsi smo tvoji otročiči, to je ljubo nam ime. 
Br. Marjan Potočnik OFMCap 


